SEMAINE 4 : LUNDI 8 JUIN 2020 AU VENDREDI 12 JUIN 2020/CORRECTION

LES RITUELS

PHRASE 1 : Silencieusement, les enfants lisent des livres.
e Consigne 1 : Silencieusement lisent des livres.

e Consigne 2 : silencieusement : adverbe ; les : déterminant ; enfants : nom ; lisent : verbe ; des : déterminant ;
livres : nom

e Consigne 3: lisent : présent ; futur : liront ; imparfait : lisaient ; passe composé : ont lu

PHRASE 2 : Elle finira son travail dans la journée.
e Consignel: finira son travail dans la journée.

e Consigne 2 : elle : pronom personnel ; finira : verbe ; son : déterminant ; travail : nom ; dans : adverbe ; la :
déterminant, journée : nom

e Consigne 3 : finira : futur ; présent : finit ; imparfait : finissait ; passé composé : a fini
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ENIGMES 1: ENIGME 2 :
Rectangle : A Liste 1: (+ 1,+2,+3...) il manque donc le 40
Cercle: B Liste 2 : de 3 en 3) donc il manque le 47
Triangle : C
Carré: D
LES GRANDS NOMBRES
Ecris en lettres : 90 012 Quatre-vingt-dix-mille-douze
Ecris en chiffres : cent-quatre-mille-un 104 001
Recompose : 50 000 + 3000 + 6 = 53 006
Recompose : (2x100 000) + (4x 10 000) + | 240 501
(5x100) +1 =
Décompose des 2 maniéres (inspire-toi de | 10 000 + 3 000 + 900 + 4
ce qu’il y a juste au-dessus) : 13 904 (110 000) + (3x1 000) + (9%x100) + 4




ENTRAINEMENTS MATHEMATIQUES ET FRANCAIS

L’ADJECTIF
25 : Je n’aime pas beaucoup les gateaux trés sucrés
27 : les adjectifs sont : parfumée, seches
5 : I’adjectif est : moelleux
7 : I’intrus est : golter car ¢’est un nom et tous les autres sont des adjectifs

Transforme cette phrase au pluriel. Attention fais toutes les transformations nécessaires !

Cette minuscule béte rouge et noire est une jolie coccinelle.
— Ces minuscules bétes rouges et noires sont des jolies coccinelles.

GRAMMAIRE/L’ADVERBE

Les adverbes a entourer sont : beaucoup — trés — gentiment — toujours — plus — longtemps — tranquillement —

maintenant

Forme des adverbes a partir des adjectifs suivants.
Exemple : facile — facilement

poli : poliment pratique : pratiguement
joli : joliment gentil : gentiment
calme : calmement rapide : rapidement

Compléte chague phrase avec un adverbe de ton choix.

Cette voiture de course roule (trés — trop...) vite.

Nous traversons (lentement — rapidement...) la route.

Je parle (doucement ...)pour ne pas les réveiller.

J’aime (bien — beaucoup — trop...) les glaces au chocolat.

LEXIQUE/LE SENS DES PREFIXES

Ajoute le préfixe re ou ré aux mots suivants.

voir : revoir écrire : réécrire
visiter : revisiter inventer : réinventer
Qu’indique le préfixe « re » ou « ré » ?la répétition

Ajoute un préfixe pour donner le contraire de chague mot.

lisible : illisible possible : impossible .
correct : incorrect heureux : malheureux
honnéte : malhonnéte obéir : désobéir

réel :irréel capable : incapable



régulier : irrégulier habile : malhabile
Quels prefixes servent a former le contraire des mots ?in/im ; mal ; il ; ir, dé, dés

ORTHOGRAPHE : DICTEE

Lis attentivement cette dictée. A toi de retrouver les erreurs et de les corriger ! 1l y en a 10 en tout.

Au quinziéeme siécle, en Italie puis dans toute I’Europe, un renouvellement de 1’art se manifeste.
En architecture, les artistes s’inspirent de 1’Antiquité et proposentdes constructions avec des
frises, des coupoles, des colonnes a chapiteaux et des palais plus confortables avec des ouvertures
plus grandes. La facon de peindre connait égalementune véritable révolution avec I’intégrationde
perspectives dans les tableaux.

ACCORD DANS LE GROUPE NOMINAL

Des pulls neufs/un sac neuf/des chaussures neuves/une robe neuve

Un beau chien/des beaux crayons/cette belle maison/des belles fleurs

Une féte foraine/des animaux noirs/des montres molles/des travaux prévus/une cousine ravie/des
femmes soucieuses/une vache passive/une série sensationnelle

LECTURE COMPREHENSION

1/ Quel est le métier des personnes bloquées dans la grotte ?

Ils sont spéléologues

2/ En combien de temps sont-ils sortis de la grotte ?

En 4 heures

3/ De quoi souffraient-ils en sortant de la grotte ?

De déshydratation

4 / Quel outil a utilisé Saturnin pour fendre les plus gros rochers ?

Un marteau piqueur

5/ Quel outil a utilisé Saturnin pour transporter les bouts de roches ?

Une brouette

GRAMMAIRE LE VERBE/NOUVELLE NOTION :LE PASSE SIMPLE

Dans ce texte, entoure en bleu les 9 verbes conjugués au passé simple.

Cette fois Alice| attenditl patiemment qu’ils lui parlent. Au bout d’une ou deux minutes, les Chenilles le

narguilé, [baillérent une ou deux fois, et se secouérent. Puis, elles [descendirent du champignon et dans

I’herbe en rampant, aprés avoir prononcé ces simples mots :

« Un coté te fera grandir, I’autre c6té te fera rapetisser. »
«Un coté de quoi ? L’autre c6té de quoi ? »pensa Alice.

« Du champignon », [dit I’'une des Chenilles, exactement comme si Alice avait posé ses questions a haute voix. Apres

quoi, elles [disparurent.



GEOMETRIE : LASYMETRIE

olrocelesaxesde ymétie q d ils existent.

1) Reproduire une figure par symétrie




LES SOLIDES : REVISIONS

o Classe ces solides en deux groupes

(1) Le cone
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Les polyédres :

@ Le cube
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Les non polyédres

(a)La sphere () Le pavé

1-3-4
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(Dleprisme  (g)La pyramide
o Compléte le tableau
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LA MULTIPLICATION DECIMALE

@ Le cylindre

(e)Le tétraedre

Cet éléve a trouvé tous les résultats de ces opérations...mais il a oublié les virgules ! A toi de les remettre !

87,6 x 2,4 =210,24 1,258 x 6,3 = 7,9254
Pose et effectue :
345 x 2,4 = 828,0 (donc 828)

PROBLEMES / DUREE / MASSE

235%x1,8=423

10,56 x 9,5 = 100,32

103,41 x 2,5= 258,525

Petits conseils : Lis bien les problemes, souligne les informations importantes. Tu peux réaliser un schéma pour
mieux te représenter les situations. N’oublie pas la phrase réponse !

Probléme 1 : Pierre met 35 minutes pour aller a I’école a pied. Il part de chez lui a 8h55.

A quelle heure arrivera-t-il a I’école ?
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Probléme 2: Le panier de Théo pése 325 g. Apres la récolte de noisettes, il pése 2 kg 260 g. Combien pesent les
noisettes ? (attention aux unités !)

2 kilos = 2 000 g
2 kg 260 g = 2 260g

2 260-325=1935
Les noisettes pésent 1 935 g ou 1,935 kqg.

NOMBRES / LES FRACTIONS

LES NOMBRES DECIMAUX

ACTIVITES DE DETENTE SEMAINE 4

Message a décoder : LE CODE SECRET EST DEUX (il faut partir de la lettre et ajouter
les dix lettres suivantes : Ex: A + 10 lettres =K ...)
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1. En classe, on écrit dessus : le tableau.

2. Il fait rire les enfants : le clown.

3. La neige tombe, je vois un flocon.

4. C'est un lieu pour prier : une église.

5. A quatre feuilles, il porte chance : le tréfle.

Lablpd X Ut

Les enfants d’animaux :

1. Porcelet 2. Poulain 3. Veau 4. Canneton

5. chaton 6. Agneau 7. Poussin
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